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bnank 3ananus o6s3aTenpHO JomkeH ObITh BIOKEH B paboty. PaGoTel 6e3 B

1. Kopabiib 4 1 Topnieia B B HEKOTOPBIH MOMEHT BpeMeHH HaXoJsTcs Ha pacctosnuu [ =0,8 kM apyr AD&
ot jipyra (cM. puc.) Ckopoctb kopabist V, =8 M/c, yron a=60", yron B=30" CkopocTs V, Topnes a

TaKoBa, YTO TOpIE/a MONaJieT B Ie/b. /!
1) Haiimute ckopocts V, Topnesl. B
2) Ha kakom paccrosthuu S OynyT HaxomuThest Kopabib 1 Toprena yepes T =25 ¢? B /v

2. I1nockuii CKIOH TOphI 00pa3yeT ¢ ropu3oHTOM yron a, sina=0,6. V3 MuHOMeTa, pacronokeHHOro Ha
CKJIOHE, MPOM3BOJST BBICTPEJ, 110/l TAKAM yIrioM /3 K NMOBEPXHOCTH CKJIOHA, YTO MPOIOIKHTEIBHOCTD MoeTa
MHHBI HanOoJIbIas. MHHa NaaeT Ha CKJIOH Ha paccTosHUH S =1,8 KM OT ToukH crapra.

1) Ilox kakum yriom S K MOBEPXHOCTH CKJIOHA IIPOM3BE/IEH BHICTpEn?

2) Haiinute MakcHMaibHyIO JaIbHOCTL L cTpesibObl H3 TAKOr0 MHHOMETA Ha TOPH30HTATBHOI TTOBEPXHOCTH.
Yekopenue coGomoro manenns g =10 m/c’. ConpoTuBiIeHHe BO3ayXa IPeHeOPEKUMO MaIO.

3. Buus no mepoxosaroii HaKJIOHHO# MIIOCKOCTH PaBHO3aMe/UICHHO JIBH3KeTCa Gpycok. Bennunna YCKOpEeHHSs
Opycka a =2 m/c’. [INacTHIMHOBBIH APHK, IBHKYUIANCS 110 BEPTHKAJIH, I1aJIa€T Ha OPYCOK M IPHIIMIAET K
HeMy, a Opycok ocraHasimBaeTcs. [Ipoo/KkuTebHOCTD MOJeTa wapuka 10 coyaapenns T =0,2 c. Havanbnas
CKOpPOCTh IIapHKa HYyJIeBas.

1) Haiiqure ckopocts V, mapuka nepea coyaapeHHeM.

2) Haiinure ckopocts V, Gpycka mepes coyaapeHuem.

JBH)KeHHe apyuKa 10 coyaapeHns — cBoOoHOe najienue. Maccsl 6pycka U ImapHka o JHHAKOBBI.
Yckopenne coGoanoro mazenns ¢ =10 m/c?. ConpoTuBieHHe BO3/1yXa MpeHeOpeRUMO MaJo.

beicTpeie npoueccsl TopMoxkenus Gpycka H neopMaLHK [UIACTHIMHA 3aKaHIMBAIOTCS OJTHOBPEMEHHO. B 3THX
nporieccax AeHCTBHE CHII TSDKECTH CUHTaTe MpeHeOPeKHMO MasbIM.

4. JIsa 01MHAKOBBIX INApUKa JIBUKYTCS M0 B3aHMHO MEPICHINKY/ISAPHBIM [PAMBIM M CIIMNAIOTCA B Pe3yJbTaTe
abcomoTHO Heynpyroro yaapa. [Tocie ciunanus ckopocThb mapikoB V =25 m/c. CKOPOCTH OHOTO U3 APHKOB

nepea ciunanueM V, =30 m/c.
1) C kakoii ckopocTbio V, aBHracst BTopoit lapHk nepej ciavnanuem?

2) HaiiauTe yepHyI0 TEIIOEMKOCTE ¢ MaTepHala, H3 KOTOPOIr0 H3rOTOBJICHBI LIAPHKH, €CJTH H3BECTHO, YTO
B pe3y/bTaTe CIMNAHMsA TeMIepaTypa IIapukoB mosbickiack Ha At =1,35 °C. TemnepaTypbl 1mapikoB mepes

CIIMIIAaHHUEM OJIHHAKOBBI.

5. Uerslpe pe3ucTopa COeIMHEHBI KakK M0Ka3aHo Ha pucyHKe. CONpOTHBIIEHHS Pe3UCTOpoB R =2 r,
R,=R,=4-r, R, =r.Hasxon AB cxembl nozator Hanpspkerue U =8 B.

1) Haiiiute SKBHBAJICHTHOE CONPOTHBJIEHHE R, lEMNH.
2) Kakas cymmapsasi MomHOCTE P OyzieT paccenBarthes Ha pesucropax R, , Al R, . R, s
4

R, u R,upu r =6 OM? BT :
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Crpanuma Ne 2
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